



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Jászapáti Tankerülete

---

Tápiógyörgye Község Önkormányzata  
2767 Tápiógyörgye  
Szent István tér 1.

Iktatószám: 21-33/2014/KLIK/097  
Ügyintéző: Orosz István  
Melléklet: -  
Hivatkozás: -

Varró István  
polgármester részére

Tárgy: válasz áthelyezési kérelemre

**Tisztelt Polgármester Úr!**

*A 2014. május 8-án elektronikus levélben részemre „iskola áthelyezési kérelem” tárgyban megküldött levelére válaszul az alábbiakról tájékoztatom:*

Már 2013-ban, az 56-1/2013/KLIK/097 számon beiktatott 2013. április 2-i képviselő-testületi jegyzőkönyvi kivonat jelezte számunkra Tápiógyörgye Községi Önkormányzat képviselő-testületének azon szándékát, hogy kéri a településen működő általános iskolának a KLIK Jászapáti Tankerületéből a KLIK Nagykáti Tankerületébe történő átszervezését.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KLIK) és tankerületei, valamint a tankerületek által fenntartott intézmények, mint a KLIK szervezeti egységei egy egész rendszert alkotnak, ezért egy Szakmai Alapdokumentummal (a korábbi alapítói okiratok helyett használt új fogalom) rendelkeznek. Ennek módosítása az Irányító Szervezet (EMMI Köznevelési Államtitkárság) feladata és jogköre. Minden egyes intézményátszervezés a Szakmai Alapdokumentum módosulásával jár, amely a KLIK központjának és az Államtitkárságnak a jóváhagyását és munkáját is jelenti egyben.

A Nemzeti Köznevelésről szóló törvény (2011. évi CXCV törvény) 84.§ (7) bekezdése értelmében az intézményátszervezések határideje minden év **május 31.** A Fenntartónak (esetünkben a KLIK-nek az Irányító Szervezetével egyeztetetten) a nevelési oktatási intézmények átalakításával (egyesítés/szétválasztás) kapcsolatos minden döntését eddig kell meghoznia.

A KLIK Központ Köznevelés-igazgatási Főosztály az idejű átszervezések előkészítése érdekében már az év elején megkezdte a megyénkénti egyeztetések lefolytatását az esetleges átszervezési igények kezelése érdekében.

A tavalyi évben a képviselő-testület által jelzett – fent említett – átszervezési kezdeményező szándék ismeretében személy szerint én is folytattam egyeztetéseket a főosztály illetékeseivel ezen konkrét ügyről, vázolván az előző évi ezzel kapcsolatos történéseket. Szintén egyeztetést kezdeményeztem ezen információkról Polgármester Úrral illetve Jegyző Úrral azon szándék megismerése érdekében, hogy fenntartja-e a képviselő-testület ezen elképzelését.

Erre a megbeszélésre, melyen részt vett Ilonka Zoltán igazgató úr és Juhász Attila tagintézmény-vezető úr is, sor is került **2014. február 19-én** Tápiógyörgyén, a hivatalban.

A megbeszélésen áttekintettük az együttműködés kereteit, előnyeit és hátrányait. Megállapítottuk, hogy a tagintézmény teljes mértékben élhet azzal a lehetőséggel mind szakmailag mind, anyagilag támogatottan, hogy részt vegyen a Nagykátai Tankerület „vérkeringésében”, azaz tanulmányi versenyeken, szakmai fórumokon, rendezvényeken. Ugyanakkor a tavaly már jelzettek szerint Jászboldogháza és Tápiógyörgye községek iskoláinak szétválasztása szakmailag, tanügy-igazgatási szempontok alapján várhatóan Miniszter Úr részére **nem lenne indokolható átszervezés**, és nem kapna támogatottságot – mint ahogyan a KLIK Központ illetékes főosztálya sem támogatta –, hiszen jelenleg az egységes tanügy-igazgatási, intézmény-fenntartási szempontok alapján nem indokolt a jól működő egységek szétválasztása, a tankerületek és a járások határainak egységesítése és átalakítása jelenleg nincs napirenden a kormányzat részéről sem.

Az említett megbeszélésen tehát a település és az intézmény vezetőivel abban maradtunk, hogy az idei évben még nem kezdeményezzük az intézményátszervezést – egyébként is ezt már a május 31-i határidő miatt nekünk véleményeztetve az érintett szervezetekkel Miniszter Úr felé felterjesztésben a Polgármester Úr által megküldött levél érkezése előtt el kellett volna indítanunk.

Ha a település ezt az igényét az őszi önkormányzati választásokat követően fenntartja, a menet közben a KLIK esetleges átszervezésével összhangban keresünk rá 2015 tavaszán lehetőséget.

Kérem Tisztelt Polgármester Úr segítségét abban, hogy a képviselő-testület egésze leveletem megismerhesse és érveim alapján az átszervezés további elnapolását elfogadja.

A tavalyi évben megfogalmazottak szerint továbbra is biztosítom arról Polgármester Urat és a Képviselő-testületet, hogy a tápiógyörgyei általános iskola a jászboldogházi általános iskola tagintézményeként a Nagykátai Tankerület által szervezett szakmai, tanulmányi programokba maximálisan be tud kapcsolódni, ennek anyagi forrásai és elvi támogatása továbbra is teljes mértékben biztosítottak.

Bízva eddigi jó együttműködésünk folytatásában a tankerület és az Önkormányzat között

Jászapáti 2014.06.05.

Tisztelettel:

Orosz István  
tankerületi igazgató

